
 

 
 

Universidade de Brasília 

Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO 

DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e cinco, às dez horas, na Sala da Direção, 

sob a Presidência do Diretor, Everaldo Anastácio Pereira, realizou-se a Segunda Reunião do 

Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 

Estiveram presente os conselheiros Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Carlos Alberto da Silva 

Oliveira, Jean Kleber de Abreu Mattos, João Batista Soares, José Renato Junqueira Borges, Maria 

Lucrécia Gerosa Ramos e Wenceslau J. Goedert. Aberta a sessão, foi lida e aprovada com uma 

abstenção, a ata da reunião anterior. Em seguida foi referendado por unanimidade, o processo de 

Seleção para Admissão de Residentes para o exercício de dois mil e quatro, referente à Área de 

Patologia Veterinária. Posteriormente, o Conselheiro Jean Kleber assumiu a presidências dos 

trabalhos, relatando parecer favorável à criação do Programa de Pós-Graduação em Agronegócio: 

Mestrado/Doutorado, sob a responsabilidade desta Faculdade, com a participação de dezoito 

professores da Universidade de Brasília, dentre eles, dez da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária, o qual foi aprovado por unanimidade. Foi sugerido à Direção da Faculdade, que 

destinasse algum tipo de recurso para aumentar a visibilidade da Faculdade, tais como: confecção 

de folders, cadernos e atualização da página na Internet. Às onze horas, nada mais havendo a tratar, 

a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, 

Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção Faculdade e pelo Presidente do Colegiado dos Cursos  

 de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.............................................. 
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